

“毁形象”的照片全上了网

女白领欲告同事侵权

“我的‘丑态’被这么多人看到了,她这样做是不是侵犯我的名誉权啊?”南京某公司职员张娟气愤地说。原来,前几天公司组织员工出去旅游,张娟在游玩时的照片被同事发到博客上。张娟认为这几张照片记录的都是自己的丑态,对此非常不满,甚至想要通过诉讼讨说法。

旅游“丑照片”现博客

“你看张娟,怎么这个样子啊!”同事们围在电脑前,发出阵阵惊呼。张娟听到后,马上凑上去看发生了什么事情。原来,同事们都在看李慧的博客,博客上贴了前几天员工们集体到外地旅游的照片。张娟一看傻了眼:“我怎么还有这样的照片啊,太丑了。”几天前公司组织员工到江西旅游的时候,张娟和李慧

等人在一起玩。一群人兴致很高,玩得很疯,李慧用数码相机记录下了旅游的过程。张娟说,平时工作压力很大,难得出去玩一次,觉得很放松,所以放弃了淑女的矜持。

几天旅游的过程中,张娟有时光着脚下水,有时抽烟喝酒,有时和男同事追逐打闹。期间,张娟也看到李慧不时拿着相机在拍照,但是她并没有在意。但是张娟没想到,这些情形都被李慧的相机记录下来,而且李慧竟然在没有征得她同意的情况下,把照片发在了自己的博客上。

“你怎么能做出这样的事情,这不是破坏我的形象嘛!”张娟立即发火了,当着众多同事的面,对着李慧大喊,还对着李慧骂出了脏字。张娟的态度也让李慧发火了,李慧对着张娟大喊:“当

时的情况很多人都看到了,我贴照片怎么了,你自己做的事情,自己怎么就不能承认了!”

她发我照片属于侵权吗?

双方在办公室为此争吵起来,张娟要求删除照片,但是李慧为了面子,说什么也不愿意。虽然同事们都好好劝说,但是双方还是不肯和散。张娟郁闷地回到家里,想到自己那些喝得脸红红,抽着烟,和男同事打情骂俏的照片,心里怎么都不是滋味,李慧的博客就像一根针扎在她心头上。

“把这些照片贴到博客上,不是诚心让我出丑嘛。既然李慧不愿意删除博客,我就告她侵犯名誉权。”为此张娟还咨询了律师。江苏维世德律师事务所律师唐岩说,

首先,李慧的行为没有侵犯肖像权,因为构成侵犯肖像权的要素,要以营利为目的。李慧写博客,没有以营利为目的,所以没有侵犯肖像权。

那么,李慧的行为有没有侵犯名誉权呢?唐岩律师认为,李慧没有征得张娟的同意,在博客上贴照片,有点散布他人隐私的意思。但是,张娟在旅游时的“丑态”行为,都是在公共场所所为,而且,这些照片也不太可能对张娟个人和家庭造成什么伤害。

所以,张娟要以侵犯名誉权为由来起诉李慧,不免有些小题大做。律师建议,张娟可以先要求李慧删除博客上的照片,如果对方还是不同意,可以考虑通过诉讼解决。(文中当事人为化名)

快报记者 吴杰

请假没获批就走人 按摩师被罚半月薪水

向经理请假回家处理急事,没有得到同意,来自安徽的盲人杨洪莲便擅自离开岗位。几天后,回宁上班2天的她,又因故辞职,当她向经理索要自己半个月的薪水时,遭到了拒绝:“你的工资还不够被旷工处罚的呢!”

请假没批

下班后悄悄溜走

今年30岁的杨洪莲是安徽蚌埠人,双眼视网膜脱落。今年4月,正在合肥学习盲人推拿技艺的她,得知即将开业的南京杨冰盲人按摩中心招聘员工,于是夫妻俩一起来到南京,她于4月18日应聘到杨冰盲人按摩中心上班,从事足疗按摩,丈夫在栖霞区一家工地干活。4岁的孩子,丢在老家让父母抚养。

“我们盲人都是吃住在按摩中心的,每月工资1500元。”在按摩中心工作一段时间后,杨洪莲感到老板对她照顾得还不错,可是后来发生的一件事,让她很不开心。

杨洪莲声称,因为老家有急事需要她和丈夫回去,6月底,她向经理请了两次假,经理都没有吭声。“我买的车票是7月4日凌晨2点多的,7月4日零点30分下班后,我就从按摩中心地下室出来了,只是请同事和经理说一声,我请3天假回家去了。”

因故辞职

被扣掉半月薪水

杨洪莲说,7月8日下午,她又回到岗位,经理并没有说她什么,自己因为腼腆,也没好意思向经理认错解释。可是,2天后,杨洪莲便



前去讨薪的杨洪莲 快报记者 陈鸿江 摄

辞了职。她解释:“一方面是工作环境差,每天要在闷热的地下室待工和吃饭,在热天很容易中暑;另一方面是经常要被扣钱。”

杨洪莲说,7月9日晚,她给一个客人做足疗,按规定是1个小时,给客人按摩了55分钟,她便到前台登记完工。“其实,客人提前泡脚好一会儿,才按摩的,如加上泡脚时间,早超过了1小时,可是领班说我做足疗时间少了几分钟。”

“那晚,领班说经理为此要扣我40元钱,我就和领班

吵了一架。”第二天早晨,杨洪莲收拾了自己的行李,没有和经理打招呼,离开了按摩中心。杨洪莲说,她辞职不干了。

杨洪莲称,她后来向经理要6月18日至7月9日的薪水,“经理竟说我上班的工资还不够旷工3天处罚的。”

擅自旷工

一天要罚3天工资?

杨冰盲人按摩中心郭经理说,考虑到员工是残疾人,老板对员工很体贴,虽然规定员工没有基本工资,做一

个足疗提成12元,有的员工一个月只能做几十人,但老板还是每人发给1500元保底工资。前两个月,杨洪莲完成的工作量提成不会超过几百元,却依然发给她3000元工资。

“说来就来,说走就走,这怎么行。”郭经理说,员工请假经批准才能离开,可是,杨洪莲没有经批准就悄悄走了,连个招呼都不打。

“公司有公司的规章制度,随意旷工,一天要受到3天的处罚,她工作半月做了44个足疗,只能提成500多元,她旷工几天还不够罚款的呢。”郭经理称,该中心不欠杨洪莲的工资。并且按照规定,杨洪莲要辞职也应提前半个月申请,以便安排人员调整岗位,也不能说辞职就辞职的。

从杨冰盲人按摩中心出来后,杨洪莲表示,她将于今天到劳动和残疾部门寻求帮助,希望能为自己讨个公道。

劳动部门:

旷工处罚无具体标准

杨洪莲认为,按摩中心没有和她签订劳动合同,也没听说内部有旷工一天要处罚3天工资的规定,无论如何半月的工资不应该被扣光。

昨天上午,记者拨打南京市劳动保障热线了解到,对于企业员工旷工如何予以经济处罚,劳动部门并没有具体的规定一天要罚多少钱。企业有自己的管理制度,可以根据各自行业性质对员工制定有关管理条例。“按摩中心这样处罚员工旷工,完全是该企业的自主行为。这种行为是不是合理,不好说。”快报记者 陈泓江

《门面房要开饭店 业主联名反对》追踪 环保局称居民意见仅作参考

快报7月20日报道了大地豪庭业主范先生要在临街门面房开饭馆,邻近居民联名反对一事。随后居民找出省、市相关环保法规,“对号入座”,认定范先生开饭馆“显然违法”。但白下区环保局认为,“即使居民100%反对,也不等于小区就不能开饭馆。因为,法律要求征求居民意见,但没规定居民反对就不准开。”

居民拿尺子丈量饭馆距离

维权得有法律依据。业主们找出两部地方法规,一部是《江苏省环境噪声污染防治条例》,第15条规定:在城市居住区、居住小区内新建按照规划设计要求配套的可能产生环境噪声污染的生活、消费、娱乐等公共服务设施,与相邻最近的居民住宅边界的直线距离不得小于30米。

另一部是《南京市大气污染防治条例》,第32条规定:新设可能产生油烟、烟尘的饮食服务业项目,经营者应当事先予以公示并书面征求相邻单位和居民的意见。

几位业主拿来皮尺,从10幢楼要开饭馆的房屋量起,到邻近的8幢楼,直线距离只有16米。“靠得这么近,油烟、噪声污染肯定让人受不了。饭馆位置与住宅楼距离大大小于30米,政府部门不应该批准。”

勒令停工成一纸空文

7月5日,白下区环保局在小区贴出“公示”:因10幢一房主要求建设饭店,环评报告已编制完成,想“征求相关公民、法人和其他组织的意见和

建议”。业委会一位执行秘书看到公示后,6日上午跑了8幢楼60户人家,家里有人的26户都签字,明确表示“不同意”。

7月18日晚上,由区环保局牵头召开听证会,申请开饭馆的房主、业主代表、小区片警参加,会上,业主们坚决反对开饭馆。根据业主意见,环保局当即决定,勒令饭馆立即停工。

“可装潢仍在继续,我们一给环保局打电话举报,它就停工,可不到半天又开工了。环保局停工通知等于一纸空文。”业委会几位女士焦虑地说。

7月20日中午,记者现场看到,装潢工人正躺在木板上歇息。一位赤膊老汉道:“我们已干了五六天了,今天不停工,继续干。”

环保局称居民意见仅作参考

既然居民们齐声反对小区建饭馆,环保部门为何不下达禁令?对此,白下区环保局管理科陈女士解释:“法律规定要听取居民意见,但仅仅是征求,并没说居民意见有决定权,也就是说,即使居民100%反对,也不等于就不能建饭馆。”

陈女士介绍,是否允许在小区内开饭店,要根据《南京市饮食娱乐服务企业环境保护管理办法》《南京市大气污染防治条例》《建设项目环境保护管理条例》。“现在正在做环评,最终区环保局能否批准,还说不定。”

而居民们则表示:“既然是征求,大家都反对也没用,那征求意见不就是走过场?还有什么意义呢?”

实习生 俞燕芳 记者 赵守城

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酶过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经10年市场验证,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有3.15电码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040

指定经销★南京:中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店(省中医院对面);江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐卖场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)



(市区免费送货)

腋臭肛肠健康热线

生活中是否会遇到腋臭、肛肠一些烦恼的健康问题呢?想请教身边的人,又担心不专业的回答会误导您,有心请教专家“腋臭、肛肠健康热线”为您解决燃眉之急,赶快把困扰您的健康问题告诉我们吧,我们特邀专家,为您专业解答。

我患腋臭十几年了,该怎么办?

问:腋臭是什么原因引起的?
大夫答:它主要是由大汗腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,人们称它为腋臭(又称狐臭)。

问:我叫刘义,因遗传因素得了腋臭十多年,全身散发着一股臭味,曾在多家医院治疗,也使用过各种药物仍没有得到彻底根治,

使我心力交瘁,欲哭无泪,请问大夫,我该怎么办?

大夫答:治疗腋臭的方法很多,当今医疗界治疗腋臭的最佳方案是“ZS大汗腺清除术”能彻底摆脱你的烦恼。

问:大夫你好!我一直被腋臭困扰着,听说治疗腋臭方法很多,请问我该用哪种方法治疗呢?是否能根除?可有保障吗?

大夫答:我院采用先进“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。

我爸爸的痔疮是否能治好呀?

问:我爸3年前通过开刀、微波、激光、注

射,先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,最近严重影响我爸爸的日常生活,请问大夫,有什么好的治疗方法吗?

大夫答:随着医疗界高新技术的发展,治疗痔疮的难题终于破解,采用大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、混合痔、嵌顿痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

健康热线:025-86641220

通讯员/金玲

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊7月2日-7月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。